展会分豪华车、合资品牌车和自主品牌车三个展区

本报10月24日讯(记者 侯 文强) 百余款直降底价的车 型、引人注目的豪车、丰富多彩 的抽奖趣味活动……别犹豫 了,就在26日,为期两天的招远 史上规模最大、品牌最全、优惠 力度最大的车展---齐鲁晚报 招远首届汽车促销展就要开幕

24日,齐鲁晚报招远首届 汽车促销展组委会对展会场地 进行了划分。在豪华车展区,有 凯迪拉克、Jeep大切诺基、奥迪

A6等豪车;在合资品牌车展区, 有雪弗兰、北京现代、一汽大 众、上海大众、雪铁龙等全系车 型;在自主品牌展区,有长城、 比亚迪、东风风神、东风风行等 品牌。本次展会还规划了金融 贷款服务区,届时将有农业银 行等金融机构来到现场,为想 要贷款购车的消费者提供车贷 咨询及业务办理等服务。

为保证展会的顺利进行, 本次车展组委会工作人员对场 地进行了测量,并对不同经销

商的展区进行了标注。本次车 展组委会负责人张辉说,"只有 对所有经销商的展区进行精准 地划分,才能尽可能地规范展 区环境,避免越线停车以及不 规范停车等现象。"

本次车展创下了招远历史 上的3个第一——规模第一、品 牌数量第一、优惠力度第一,共 有30多个品牌百余款靓车参 展,直降底价抄底钜惠,买车还 会送油卡。

26日上午车展开幕时,齐

鲁车展组委会将举办歌曲、走 秀、舞蹈等文艺演出。招远地区 的齐鲁晚报小记者也会在现场 进行丰富多彩的趣味活动。另 外,在26日和27日上午10点,组 委会将抽取定车奖,来买车的 小伙伴们一定不要错过哦。

车展地点在招远市体育公 园位于招远市立交桥东,在温 泉路和天府路交界处,市民可 乘坐3路公交车到达,也可以在 市区乘坐出租车去看展会,起 步价就能到。

周边县市期盼 齐鲁晚报去办车展

本报10月24日讯(记者 文强) "齐鲁晚报什么时候到莱 州来办车展啊?"24日,莱州市民 龚先生问。最近两天,齐鲁晚报首 届招远汽车促销展组委会的电话 一直响个不停,其中不少是周边 县市的市民打来的。

24日中午,家住莱州的龚先 生致电本次车展组委会说,之前 想买辆上海大众新朗逸,但由于 期待能拿到更加优惠的购车政 策,所以一直没买。听说招远要办 一场大型汽车展,买车还能拿油 卡,他十分希望齐鲁晚报能到莱 州去办一场车展。像龚先生一样, 不少莱州、栖霞、莱阳等地的市民 致电本次车展组委会咨询类似的 问题。本次车展组委会负责人张 辉说,齐鲁晚报将会在烟台其他 县市举办大型车展,为汽车经销 商搭建展示平台,为购车者提供 最优惠的购车渠道

齐鲁汽车展创办于1999年, 由齐鲁晚报、生活日报主办,是 山东省最大规模、最高规格的 大型汽车展示交易会,现在已 经成为省内车展最高品牌,对 山东车市的发展起到了巨大的

本次车展信息将及时通过 3种渠道对外发布,市民可以通 过阅读齐鲁晚报、登录新浪微 博关注"今日烟台"、拨打咨询 电话18660095706,获得车展的 最新消息。

横幅挂遍乡村 单页发放到户

宣传到位是齐鲁晚报招远 首届汽车展的亮点之一。除了 在市区通过DM广告、横幅、单 页、车载广告等方式宣传外,车 展组委会工作人员还将宣传横 幅挂遍了周边乡村,将车展入 场券直接发放到农户家中。图 为,车展组委会工作人员24日 到金岭镇悬挂宣传横幅。

本报记者 侯文强 摄影 报道



苹果霜降后将集中下树,口感会更好

想品尝爱心苹果的赶紧订购吧



本报10月24日讯(记者 王 永军) 霜降过后,苹果的口感 和风味会变得更好,也迎来了苹 果最后的收获季。如果您想品尝 地道新鲜的栖霞苹果,赶紧订购 本报的爱心苹果尝鲜吧!

"霜降过后,苹果也就慢慢 采摘完了。"栖霞市本鹏果蔬合 作社负责人史本鹏说,霜降过 后,苹果的甜度会变得更好,再 有半月左右,今年的苹果就会 全部下树,果农就可以暂时歇 歇了。现在各家收购商也是铆 足了劲,按照各自的需求收购 苹果

本报推出"栖霞苹果红齐

鲁"爱心公益活动以来,不少外 地和本地的市民品尝到了地道 的栖霞苹果,对苹果的品质和 风味是赞不绝口。三次采摘活 动更是让不少市民过足了瘾, 不仅亲自体验了现场采摘的乐 趣,还献出了自己的爱心。

此次"栖霞苹果红齐鲁"爱 心公益活动推出的爱心苹果有 80级别(直径80毫米)和85级别 的,其中80级别的毛重20斤左

右,每箱120元,85级别的毛重10 斤左右,每箱80元。另外还有贴 字苹果,苹果上印有"恭喜发 "健康平安"等字样。

"栖霞苹果红齐鲁"爱心公 益活动最重要的就是活动的公 益性。市民每购买一箱爱心苹 果,本报将拿出一元钱用于公 益事业。您如果想赶在苹果下 树前品尝上新鲜的栖霞苹果, 赶紧订购我们的爱心苹果吧!

可订购爱心苹果

预订苹果

三种方式

订购电话: 6879078 ,15668099162

http://shop106287839.taobao.com/ 报社订购中心

0535-6879078 15668099162

烟台市环山路润利大厦1606室

芝罘东区域 15563860788

解放路69号(国家电网西门对面)

芝罘南区域

15563860711

青年南路115内3号(三中分校东50 米)

幸福区域

15563860708

环海路23号烟台广播电视报社印

刷厂院内

凤凰台区域 15563860779

珠玑中路宏润装饰材料市场2区7

开发区区域

15563860775

珠江路37号金城小区网点3-1

福山区域

15563860671 福海路中段美迎美家一楼

莱山区域

15563860700 澳柯玛大街3号东海驾校路口里

牟平、高新区区域

走200米

15563860673 牟平区商业大厦西100米百盛烧

苹果价格高于去年,果农积极出手

万吨冷库已满七成,只有一成是果农存的

本报10月24日讯(记者 李 红富士苹果上市已经20多 天,苹果采摘进入"后半场"。今 年的苹果冷藏与往年不同,因为 价格好,果农不愿担风险,所以 自存的苹果减少。果商看好未来 市场,存果积极性增加。

22日,在栖霞市桃村石剑铺果 蔬市场,果农徐启东说,今年的苹 果相比去年价格略高,但是能达标 的苹果却少了。只要价格合适,果 农就会出手。"存苹果说不好能多 赚点,但也要操心担风险,今年价 格合适就不存了。"徐启东说。

"冷库现在已经存有七成 了,主要是果商存货。"烟台果都 鲜食品有限公司的工作人员说, 现在存的货比前段时间少了很 多,收购到后期了,果农存果占 的比重不足十分之一。据了解, 每年步步高连锁超市的采购人 员都会前往苹果主产区山东和 陕西收果存库。采购人员姚先生 说,今年苹果量少了,果品也降 了,陕西那边主要受了冻灾,烟 台这边受了涝灾。产量少,今年 苹果的价格注定难降,所以,他 们打算备足苹果。

烟台蓬莱市刘家沟镇二刘 家村的李尚四是个种植苹果的 能手,他曾获得"山东苹果王"的 称号。李尚四种的苹果往年八成 是85级别(直径85毫米),但今年 只有六成,如果按今年的价格来 算,少收入2万元。"90级别的苹 果虽然收购价高,但是果少啊。

牟平的果农栾东轩用三轮 车送来了一箱75级别的苹果,并 在箱子上贴上了标签。"我种的 苹果多,80级别以上的苹果卖了, 剩下的存进冷库。"栾东轩悄悄 告诉记者,之所以敢存果,是因 为冷库有固定大客户,不然他也 不敢担这个风险。



◀ 分 果机自动 分 拣 苹 果,今年 苹果的规 格普遍小 干去年。 本报记者 李娜 摄